

---

## **Следственным отделом по Центральному району города Барнаул возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Барнаула, подозреваемого в покушении на дачу взятки сотруднику ГИБДД**

Следственным отделом по Центральному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего жителя краевого центра. Он подозревается обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на совершение мелкого взяточничества, то есть дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам).

По данным следствия, днем 16 июня 2019 года на улице Кутузова города Барнаула в ходе проверки документов у водителя остановленного сотрудниками ГИБДД автомобиля выявлен факт управления транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. За несоставление полицейскими административного протокола, мужчина попытался дать им взятку в виде денег, положив их в задний карман водительского сидения служебного автомобиля. Довести преступный умысел до конца ему не удалось, так как сотрудники ГИБДД от денежных средств отказались.

В настоящее время по уголовному делу ведется сбор и закрепление доказательств. Расследование продолжается.

И.о. старшего помощника руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Татьяна Эрдле

19 Июня 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1365922/folder/873343>